
В Норильске заведующий отделением психо-неврологического диспансера подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заведующего мужским отделением КГБУЗ «ККПНД №5» Арама Аванесова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительной версии следствия, Аванесов, являясь должностным лицом, достоверно знал о том, что у одного из пациентов, находящегося на стационарном лечении, на банковских счетах имеются денежные средства. В период с марта 2011 года по октябрь 2012 года он неоднократно давал устные незаконные распоряжения медсестре о снятии с лицевых счетов денежных средств, принадлежащих больному. Таким образом, только у одного пациента было похищено более 1,3 миллиона рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и устанавливается причастность Аванесова к совершению других аналогичных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

19 ноября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/660173>